

## Második évébe lépett a Comenius Multilaterális Iskolai Együttműködés!

A pályázatban meghatározott tevékenységek pontos kidolgozása érdekében a projektben résztvevő iskolák képviselői projekttalálkozóra gyűltek össze 2013. szept. 6. és 11. között a török testvériskola szervezésében, Selcuk városában.



A találkozózn iskolánkból ketten

vettünk részt, Nagy Beáta és Ráczné Schanda Katalin. A hosszú utazást követően feledhetetlen élményekben volt részünk. A megérkezés pillanatától kezdve értek bennünket a váratlan benyomások; a sok-sok kisgyerek, a 30 fokos melegben is fejkendőt, hosszú kabátot, esetenként csadort viselő nők látványa, az utcán üldögélő

férfiak társasága az európai szemnek szokatlan. De szokatlanok voltak az ízek, a hangok (műezzin), de az utca látványa is.

Meglepetés volt számunkra, hogy bárkihez is fordultunk, mindenki megértette az angol szót, sőt egyik véletlen útitársunkról az is kiderült, hogy jómaga is angol tanár.

A találkozó során kulturális élményben is volt részünk; vendéglátóink Efezusba kalauzoltak el bennünket, ahol az ókori romok között Szent Pál és Szent János apostol nyomdokaiban



járhattunk. A hatalmas, 250 000 férőhelyes színház (amfiteátrum) méretei lenyűgözőek voltak, de megcsodálhattuk a különböző gyönyörű oszlopfőket, vízvezeték maradványokat is.



A szakmai megbeszélések a vendéglátó iskolában zajlottak. Ottlétünkkor tanítás még nem kezdődött meg, a tanárok is aznap mentek először iskolába. De egy csapatnyi lelkes gyerek az iskola udvarán tánccal köszöntött bennünket. A közös fotózáson jól látható vidám arcuk, valamint a török nép számára oly fontos személyiség, Mustafa Kemal Atatürk mellszobra.



A találkozó szakmai napján a pályázatban az erre az évre vállalt feladatok megbeszélése, kidolgozása folyt. Sorrendben ezek a következők:

- Tasting CLIL, mely során minden iskola egy olyan ételféleséget választ, melyet nyers formájától kezdve végigkísér a feldolgozás során, valamint egy egyszerű receptet is megoszt a többiekkel. Mi a paradicsom feldolgozását vállaltuk, melyből aztán paradicsomlevest szeretnénk készíteni. Az elkészült ételek receptjei közül ki-ki kedvére elkészíthet néhányat.
- A Karácsonyt közös karácsonyfával szeretnénk szebbé tenni olyan formán, hogy az egymással megosztott díszeket mindenki időre elkészíti, és avval díszíti fel karácsonyfáját. Hogy izgalmasabb legyen a dolog, közös éneklésre is sor kerül majd, ezúttal egyazon dallamra (We wish you a Merry Christmas...) mindenki a maga nyelvén énekel. A tíz dal megtanulása nem kis feladat lesz!
- A BUILD CLIL során azokat az épületeket fogjuk egymásnak bemutatni, amelyek lakókörnyezetünket jellemzik. Kíváncsian várjuk a többiek lakóházát: milyen is lehet egy finn, egy francia, egy spanyol vagy éppen egy német kisvárosban lakó gyermek lakóháza?
- A tavaszt már a természet jegyében köszöntjük, a CLIL Earth projekt keretében. Igyekszünk környezetünket növények ültetésével szebbé, színesebbé varázsolni.

Mindeközben a gyermekek nyelvi készsége áll a középpontban, hisz a feladatokat angol nyelven végezzük és osztjuk meg egymással.

Különösen izgalmas lesz ez akkor, amikor partnereink pár napra iskolánkba látogatnak és gyerekeinknek az angol órákon foglalkozásokat tartanak. (pl. okt. 17-18-án a francia iskola két tanára látogat el hozzánk azután, hogy előtte mi vendégeskedünk náluk.)

A tevékenységekről az iskola honlapján is rendszeresen be fogunk számolni, de a project teljes tartalma az alábbi linkeken is nyomon követhető:

2012/2013: <http://new-twinspace.etwinning.net/web/p82958>

2013/2014: <http://new-twinspace.etwinning.net/web/p97691>



Projektünknek angol nyelvű weblapja is van már, melynek elérhetősége a következő: <http://eclil4you.weebly.com/>

Ráczné Schanda Katalin

projekt-felelős